
 

NOTULEN VOORJAARSLEDENVERGADERING KRING ZUID 15 MEI  

TE NIEUW VENNEP 
 
 

  
Verenigingen aanwezig: Meerse ruiters, St. Huberts, v.Merlen, RV Nieuw Vennep, Schoteroog, 
Nieuwe Brugruiters, Dijckhoeve, Funny Horse, Wennekers, Horse Paridise, Xanthus 
  
Verenigingen afwezig met bericht: NHRV, Haarlemmeerse Ruiters, RV Aalsmeer 
  
Zonder bericht afwezig: Bentveld, Naaldenhof, Kanaalruiters, Troje 
  
Bestuur: Ton van Mourik (voorzitter), Hans Duijster/Marja Weverling (secretariaat), Sabine Mes 
(penningmeester), Ineke Vlug (Regiovertegenwoordiger) 
  
Opening 
Voorzitter opende de vergadering om 20:00u 
  
Goedkeuring notulen 
De notulen van de ALV d.d. 3 oktober 2012 worden zonder wijziging  goedgekeurd. 
  
Ingekomen stukken 
GB  
  
Kascommissie   
Ati  Mulder en Jozien Winters hechten goedkeuring aan fin. jaarverlag met aan de penningmeester.  
Sanne stelde een vraag over de rente afsluiting. Penningmeester: Rente krijgen wij niet, omdat we een 
vereniging zijn. 
  
Nieuwe bestuursleden 
Volgens de voorschriften treedt af in 2014 de voorzitter, Ton van Mourik. Hij is niet herkiesbaar. 
Het bestuur doet een beroep op de verenigingen om 1 of 2 nieuwe bestuursleden te werven. 
De kringen worden niet opgeheven. De bestuursstructuur van Kring en Regio blijft bestaan. 
De secretaris mailt naar de verenigingsleden met een oproep. 
   
Plan van aanpak voor kwaliteitsverbetering Z-combinaties 
Clinique houden voor combinaties niveau M tot ZZ Licht. De Dijkhoeve stelt in september accommodatie 

ter beschikking.  Horse Paradise, ’t Kabel en Wennekers willen ook meewerken. 
Hans neemt contact op met Monique Hijdra om cliniques te organiseren. 
  
Zitlessen  
Er wordt onderzocht door Kringbestuur (Sabine) of er zitlessen gehouden kunnen worden. De 

Haarlermeerruiters,  Spaarnwoude, St Hubertus en de Nieuwe Brugruiters stellen de accommodatie 
hiervoor ter beschikking. 
  
Outdoor kringkampioenschap 
Outdoor kringkampioenschap zal gehouden worden op het terrein van de NHRV op zaterdag 13  juli alle 

pony-klassen en van de paarden de klassen Z1 t/m ZZL 
Op zondag 14 juli zullen klassen B t/m M2 voor paarden worden verreden. 
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Organisatie outdoor Kringkampioenschap 
Het kringbestuur heeft in de vergadering gevraagd aan de aanwezige leden of een vereniging is die het 
outdoor kringkampioenschap wil gaan organiseren, dus alles in verenigingshand, in samenwerking met- 

en ondersteund door het kringbestuur. De animo hiervoor is erg klein bij de verenigingen.  Mevr Bak 
(Haarlemmermeerruiters) gaat dit voorleggen aan het bestuur. 
  
Wedstijdkalender 2014 
Maximaal 12 wedstrijddagen per vereniging (zaterdagavond en zondag zijn aparte wedstrijden). Voor 

nieuwe verenigingen maximaal 6 wedstrijden. (zie mail regio). 
Maximaal 2 Z-wedstrijden per week in de kring en 2 ZZL-wedstrijden per 14 dagen, in de even of oneven 

weken, dat wordt nog bekend gemaakt. 
Secretaris mailt het aanvraagformulier voor de wedstrijden voor 2014 naar de vereniging  
De ingevulde lijst dient voor 15 augustus op kringsecretariaat  te worden aangeleverd. Op 4 september 

worden de verenigen uitgenodigd om de kalender te bespreken bij Funny Horse te Aalsmeer. (nieuwe 
datum vastgesteld namelijk 11 september, zelfde plaats) 
  
Mededelingen  
Mededeling uit de Regio; Er worden weer Rabo talentendagen gehouden. Combinaties die hiervoor in 

aanmerking komen worden uitgenodigd door knhs. 
KNHS is van plan om de regel in te voeren dat wanneer een combinatie de eerste  proef  eerder afgroet 

er geen tweede proef gestart mag worden. Er ontstaat een discussie. Er kunnen omstandigheden zijn 
tijdens of vlak voor een eerste proef waardoor afgroeten een verstandig besluit is. Dat heeft niets te 

maken met niet respectvol handelen t.o.v. een jury. De kringleden van Kring Zuid zijn tegen deze 
maatregel. 
  
  
Datum najaarvergadering  9 oktober 2013, plaats nader te bepalen. 
  
Rondvraag  
Niemand iets voor de rondvraag. 
  
Voorzitter sluit de vergadering om 21.40u 
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